

保护好 传承好 利用好 推进大运河文化带建设

燃灯塔及周边古建筑群亮化提升工程竣工

夜游城市副中心再添新景观



燃灯塔及周边古建筑群景区文物修缮工程已基本完工。



夜幕下的燃灯塔金光璀璨,城市副中心再添夜景打卡地。记者 唐建/摄

本报讯(记者 冯维静)夜幕降临,大运河北端,灯光下,燃灯佛舍利塔金光璀璨,周边的古建筑群柔和静谧,与运河水交相辉映。日前,通州区燃灯塔及周边古建筑群景观亮化提升工程全部竣工,成为城市副中心新的夜景打卡地。

“燃灯塔是国家级文物保护单位,因此,在景观亮化提升项目中,我们的首要原则就是不能在塔体上有任何施工。”通州区城管委景观科科长王世伟介绍,经过众多专家多次论证,“用光柱将塔身照亮,而不是直接在塔身安装灯具的做法,最为科学。”

与天安门、前门、故宫角楼等相同的照明方式进行设计施工,戟门区域采用4000K暖白光将泮桥白玉洗亮,周边两座石碑上的碑文,经过投影机投射清晰可见,展现了现代技术与历史文物的完美融合。

永顺社区卫生服务中心预防接种门诊全市首用电子签核系统 疫苗接种告别纸质知情同意书

本报讯(记者 张程伟)近日,永顺社区卫生服务中心预防接种门诊电子签核系统正式上线,该中心也成为北京市首家启用电子签核系统的接种门诊。

通州教师走进故宫学书法艺术

本报讯(记者 张丽)近日,故宫书法通州区书法专兼职教师研修班开班,8位专家组成的授课教师助力通州书法教育教学水平提升。

北苑举办航海航空知识科普活动

本报讯(记者 王军志)为丰富青少年的暑期生活,近日,北苑街道组织开展“航海航空知识”主题科普活动,30余名辖区青少年在老师的讲解下,感受中国航海航空科技的神奇魅力。

智能预警系统成为重点工程“防汛哨兵”



技术人员利用智能监控系统布置基坑监测点位。(资料图)记者 唐建/摄

本报讯(记者 刘薇)城市副中心在建工程数量多、施工体量大,防汛工作事关重大。今年汛期,城市副中心站综合交通枢纽项目上应用的科技力量成为了最强“辅助”,为工程筑起一道坚固的智慧防汛大坝。

交通枢纽“156”智慧建造系统的其中一项功能,该系统以“1个平台、5大终端、6智融合、全业务综合应用”为核心框架,围绕设计和施工,拥有“智能进度、智能劳务、智能物料、智能场区、智能监控、智能调度”六大智能场景,可以实现数据的统一接入、统一管理和统一应用。

通州启动年中全面从严治党主体责任落实情况检查

本报讯(记者 陈施君 通讯员 张变)日前,通州区启动年中全面从严治党主体责任落实情况检查,推动党委(党工委、党组)自觉扛起管党治党政治责任,共同营造风清气正的良好氛围。

工作中,区反腐倡廉建设领导小组派出16个检查组,主要采取查阅资料、个别谈话、实地检查等形式开展监督检查。既要了解各单位全面从严治党主体责任落实情况,也要聚焦“四风”“接诉即办”等重点任务,靶向发力,从细处掌握具体情况,作出客观评价。

区政协经济社会发展情况通报 上半年 区政协召开2022年上半年经济社会发展情况通报会,促进政协委员更好履职。会议通报了通州区上半年经济社会发展情况和下半年重点工作。

区人大代表视察 城市副中心控规实施情况

本报讯(记者 陈施君)为深入贯彻《中华人民共和国城乡规划法》和《北京市城乡规划条例》,昨天上午,区人大城建环保委委员组织部分区人大代表,对《北京城市副中心控制性详细规划(街区层面)(2016年—2035年)》实施情况进行专题视察。

制性详细规划(街区层面)(2016年—2035年)实施情况。区人大代表围绕城市副中心控规实施情况交流发言。

通州部署巩固提升北京公共文化服务体系示范区建设

为建设城市副中心提供强大精神动力文化支撑

本报讯(记者 张丽)昨天,通州区召开巩固提升北京公共文化服务体系示范区建设工作推进会,分析示范区建设存在的问题,部署下一步重点工作。

务建设存在的问题,部署了巩固提升北京公共文化服务体系示范区建设工作。

六家市场主体防疫不力被通报

本报讯(记者 郭丽君)针对国内新冠肺炎疫情形势的变化,为切实加强市场领域疫情防控工作,近期以来,通州区市场防疫工作组对辖区生产经营企业疫情防控落实情况开展专项督查,六家防疫措施落实不到位的市场主体被通报。

按规定落实防控措施,要求立即整改;对拒不整改的,区市场监管局将按照相关规定严肃处理。

潞城小记者筹建小区“共享书架”

本报讯(记者 柴福娟)一本书换一个“图书角”,在潞城镇后北营家园小区,60余个青少年家庭共筑小区共享书架,现已筹集书籍近600册。

“入场券”参与,并从中选取最喜爱的图书作为共享书架首批书籍。共享书架放置在后北营家园三区公共空间,供居民免费阅读。